



Glasnik sv. Stjepana

Čerin, 15. srpnja 2018. • god. XIV. • br. 334



10 STVARI KOJE MOŽEMO NAUČITI OD SV. STJEPANA!

1. Varaju se oni koji misle da u životu postoji lakši i teži put, postoji samo jedan put.
2. Ne možete krenuti za Kristom a i dalje nastaviti kalkulirati sa ovim svijetom.
3. Ljubav nije dati i otrgnuti dio sebe, već je potpuno se dati, a opet ostati cijeli svoj.
4. Hrabrost nije toliko odsutnost straha koliko je prisutnost ljubavi.
5. Svaki pravi vjernik prije ili kasnije završi kao mučenik.
6. Mudrac je čovjek koji zna za što se isplati žrtvovati život.
7. Ne žrtvujete vi svoj život, samo posuđeni život vraćate Bogu.
8. Nisu pobjednici oni koji gledaju s vrha, pobjednici su oni koji gledaju iz Božjeg kuta.
9. Ne postoji prava svetost bez neke vrste mučeništva.
10. Kakav god izgledao tvoj kraj, on je samo početak Božjega plana.

Prvo čitanje*Idi, prorоче, k narodu mojemu!*

Čitanje Knjige proroka Amosa

U one dane: Amasja, svećenik betelski, reče Amosu: »Odlazi, vidioče! Bježi u zemlju Judinu, ondje jedi kruh i ondje prorokuj! Ali u Betelu da više nisi prorokovao, jer ovo je kraljevsko svetište, kraljevski hram.« Amos odgovori Amasji:

»Nisam ja prorok ni proročki sin, nego stočar i gajitelj divljih smokava. Ali Gospodin me uze od stada i Gospodin mi reče: 'Idi, prorokuj mojemu narodu Izraelu!'« Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam*Ps 85, 9ab.10-14*

Pripjev: ***Pokaži nam, Gospodine, milosrđe svoje i daj nam svoje spasenje.***

Da poslušam što mi to Gospodin govori: Gospodin obećava mir narodu svomu, vjernima svojim.

Zaista, blizu je njegovo spasenje onima koji ga se boje

i slava će njegova prebivati u zemlji našoj.

Ljubav će se i vjernost sastati, pravda i mir zagrliti.

Vjernost će nicat iz zemlje, pravda će gledat s nebesa.

Gospodin će dati sreću,

i zemlja naša urod svoj.

Pravda će stupati pred njim,

a mir tragom stopa njegovih.

Drugo čitanje*Ef 1, 3-14**U njemu nas izabra prije postanka svijeta.***Čitanje Poslanice**

svetoga Pavla apostola Efežanima

Blagoslovljen Bog i Otac Gospodina našega Isusa Krista, on koji nas blagoslovi svakim blagoslovom duhovnim u nebesima, u Kristu. Tako: u njemu nas sebi izabra prije postanka svijeta da budemo sveti i bez mane pred njim; u ljubavi nas predodredi za posinstvo, za sebe, po Isusu Kristu, dobrohotnošću svoje volje, na hvalu slave svoje milosti. Njome nas zamilova u Ljubljenome u kome, njegovom krvlju, imamo otkupljenje, otpuštenje prijestupa po bogatstvu njegove milosti. Nju preobilno u nas uli zajedno sa svom mudročću i razumijevanjem obznanivši nam otajstvo svoje volje po dobrohotnom naumu svojem što ga prije u njemu zasnova da se provede punina vremena: uglaviti u Kristu sve – na nebesima i na zemlji.

Riječ Gospodnja.

Evangelje*Mk 6, 7-13**Poče ih slati.*

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme:

Dozva Isus dvanaesticu te ih poče slati dva po dva dajući im vlast nad nečistim dusima. I zapovjedi im da na put ne nose ništa osim štapa: ni kruha, ni torbe, ni novaca o pojasu, nego da nose samo sandale i da ne oblače dviju haljina.

I govoraše im: »Kad uđete gdje u kuću, u njoj ostanite dok ne odete odande. Ako vas gdje ne prime te vas ne poslušaju, iziđite odande i otresite prah ispod svojih nogu njima za svjedočanstvo.«

Otišavši, propovijedali su obraćenje, izgonili mnoge zloduhe i mnoge su nemoćnike mazali uljem i oni su ozdravljali.

Riječ Gospodnja.

IMPRESSUM

GLASNIK SV. STJEPANA
15. srpnja 2018. god. XIV., br. 334,

88 265 ČERIN

Telefon: 036/652-139

Telefaks: 036/652-592

www.zupacerin.info

e-mail: zupa.cerin@gmail.com

Ljetno radno vrijeme župnog ureda

Svaki dan od 8 - 10 sati.

Nedjeljom nakon svetih misa.

Opremanje bolesnika u svako vrijeme.

Dokumente i potvrde ne izdajemo nedjeljom!

Molimo vas da se pridržavate ove satnice.

Župno osoblje:

Fra Tihomir Bazina (1981.)

GSM: 063 423 898

e-mail: tihomir.bazina@gmail.com

Fra Hrvoje Miletić (1975.)

GSM: 063 820 660

Školske sestre franjevke:

s. Marija Martinović, predstojnica

s. Iva Bešlić

Telefon: 036/652-039

Izdavač: Župni ured sv. Stjepana Prvomučenika, Čerin

Listići izlazi svaka dva tjedna, zaključuje se četvrtkom

Sveti Stjepan – 3. kolovoza???

Možda nas zbunjuje svetkovanje Sv. Stjepana u mjesecu kolovozu, kada dobro znamo da tu svetkovinu slavimo dan iza Božića? U ovome tekstu donosimo kratki pregled Stjepanova života, ali i razjašnjavamo ovu nedoumicu oko ova dva datuma.

Svetkovina se svetoga Stjepana Prvomučenika slavi drugi dan Božića, 26. prosinca od 380. godine. Zbog svoje blizine najradosnijoj i jednoj od najvećih kršćanskih svetkovina, svetkovini Božića, ova svetkovina i ovaj Svetac su promovirani kao najbliži Kristu i to onom malom djetetu, malom Bogu, Božiću, da se time naglasi i Kristova žrtva koju će na Kalvariji podnijeti za ljudsko spasenje.

Sveti je mučenik Stjepana bio Jeruzalemac, istinski Židov, te pravi praktični kršćanin. Prva ga je kršćanska zajednica imenovala jednim od sedam đakona. Brinuo se za siromašne, skrbio za udovice i „isticao se u čistoći i darežljivosti“. Posvuda je navješćivao radosnu vijest svog Učitelja. Na njegovu su se propovijed obratili mnogi Židovi, a broj prvih učenika (kršćana) u Jeruzalemu je iz dana u dan sve više rastao. I židovski svećenici su se obraćali na kršćanstvo.

Sva su ta pozitivna događanja razgnjevili Židove u Sinagogi i u Hramu, pa su čvrsto odlučili Stjepana uhititi i izvesti pred sud te pogubiti. Pred Velikim je vijećem Prvomučenic održao čuveni govor, ispričavši im ukratko svu povijest od svetih Patrijarha (Abrahama, Izaka i Jakova), preko Mojsija i proroka pa sve do Isusa Krista kojega su također smaknuli, ne povjerovavši u Nj. Židovski vođe nikako nisu mogli podnijeti da im netko čita bukvicu i da ih poučava u čemu su oni bili izvanredni stručnjaci, pa su Stjepana izveli izvan grada i kamenovali. A on im je, poput svoga Učitelja Isusa, oprostio dok su ga ubijali.

Nakon Stjepanove mučeničke smrti, njegovo je tijelo preuzeo židovski pismoznanc Gamaliel i pokopao ga u nov grob na svojoj zemlji u blizini Jeruzalema. Prema tradiciji, oko 415. godine, neki svećenik imenom Lucijan je u ukazanju saznao za grobno mjesto gdje je sahranjen đakon Stjepan. Ostaci tijela sv. Stjepana su iskopani te su kasnije čašćeni i na zapadu; jedan dio relikvija je prenesen u Carigrad, a drugi dio u Rim te zakopan uz tijelo sv. Lovre, đakona.

Našašće moćiju sv. Stjepana se slavi 3. kolovoza. Ova se svetkovina počesto brka s blagdanom sv. Stjepana, kralja, čiji se blagdan također slavi u kolovozu mjesecu, ali ne na isti dan. Stoga su obje istinske svetkovine sv. Stjepana Prvomučenika, i ona koja pada 26. prosinca, kad se slavi Stjepanova mučenička smrt i ona koja se slavi 3. kolovoza, to je svetkovina pronalaska relikvija sv. Stjepana.

RASPORED NEDJELJNIH

SV. MISA

22. srpnja – Šesnaesta nedjelja kroz godinu

Čerin u 8 i 11 sati, D. M. Ograđenik u 8 sati, Donja Blatnica u 9:30 sati, D. V. Ograđenik u 9:30 sati.

29. srpnja – Sedamnaesta nedjelja kroz godinu

Čerin u 8 i 11 sati, D. M. Ograđenik u 8 sati, Donja Blatnica u 9:30 sati, D. V. Ograđenik u 9:30 sati.

5. kolovoza – Osamnaesta nedjelja kroz godinu

Čerin u 8 i 11 sati, D. M. Ograđenik u 8 sati, Donja Blatnica u 9:30 sati, D. V. Ograđenik u 9:30 sati.

12. kolovoza – Devetnaesta nedjelja kroz godinu

Čerin u 8 i 11 sati, D. M. Ograđenik u 8 sati, Donja Blatnica u 9:30 sati, D. V. Ograđenik u 9:30 sati.

SVETI ILIJA

Sv. Ilija, prorok, slavi se 20. srpnja. Sveta misa je u župnoj crkvi kao i svako jutro u 7 sati. Na poseban način Sv. Ilija se slavi u Donjem Malom Ograđeniku na Gradini. Sveta misa je u 19 sati, a u 18:30 molimo krunicu i imate mogućnost sa sakrament ispovijedi. Ove godine svetu misu će slaviti fra Bože Milić, župnik župe Sv. Petra i Pavla u Mostaru.

Iza mise je kulturno zabavni program na igralištu. Svi ste pozvani najprije na svetu misu, a tek onda na prigodni program. Molimo vas, nemojte preskočiti svetu misu, jer onda je ova proslava zaista besmislena!!!

SVETI STJEPAN PRVOMUČNIK

Sv. Stjepan je zaštitnik cijele naše župe, a ne samo Čerina i onih koji dolaze na misu u župnu crkvu. Dakle, taj dan je svetkovina za cijelu župu!

Pozivamo vas sve na sudjelovanje na trodnevnici, kao i na samoj svetkovini. Lani je, nažalost, bio manji broj vjernika nego dosadašnjih godina, a na poseban način na samu svetkovinu. Smatramo da zaista svaki dan velika većina vas može sudjelovati na ovim svetim misama koje su u večernjim terminima, a isto tako i na samu svetkovinu možete doći na jednu od tri mise koje slavimo taj dan.

Ovim putem zahvaljujem i našim ovogodišnjim propovjednicima što su se odazvali na naš poziv. Na poseban način zahvaljujemo našim župljanima fra Gojku Zovki, fra Miki Stojiću, fra Mići Pinjuhu i fra Ivanu Prusini, (koji zbog svojih obveza nije mogao propovijedati u trodnevnici) što su financirali i popravak naših orgulja.

31. svibnja – utorak

18:15 – ispovijed

18:30 – krunica

19:00 – pobožnost i sveta misa (fra Branimir Musa)

1. kolovoza – srijeda

18:15 – ispovijed

18:30 – krunica

19:00 – pobožnost i sveta misa (fra Mika Stojić)

2. kolovoza – četvrtak

18:15 – ispovijed

18:30 – krunica

19:00 – pobožnost i sveta misa (fra Gojko Zovko)

20:00 – klanjanje Isusu u Presvetom Oltarskom Sakramentu

3. kolovoza – petak – Sv. Stjepan

8:00 – Sveta misa za župljane (fra Gojko Zovko)

10:45 – Polaganje vijenaca kod spomenika

11:00 – Svečana sveta misa za župljane (fra Mićo Pinjuh)

19:00 – Sveta misa za djecu i blagoslov djece (fra Hrvoje Miletić)

DRAGIČKI SUSRET

Kao i svake godine susret Dragićana i njihovih prijatelja je u subotu 4. kolovoza. Sveta misa je u 19 sati na Stojića groblju, a iza toga je druženje i zabava na igralištu kod doma.

BLATNIČKE „NOTE DOBROTE“

Već sedmu godinu za redom u Donjoj Blatnici se održava humanitarni koncert pod nazivom „Blatničke note dobrote“. Koncert će se održati 6. kolovoza s početkom u 20 sati. Karte za ovaj koncert moći ćete nabaviti na platou ispred crkve sv. Franje u Donjoj Blatnici. Iz organizacijskog odbora ovoga koncerta kažu kako ovogodišnji prihod od koncerta ide za izgradnju nove crkve u Čitluku, Udrugu fra Didak Buntić i uređenje crkve sv. Franje u Donjoj Blatnici. Pozivamo vas da se odazovete na ovaj koncert i uživajte u glazbi poznatih imena hrvatske estrade, a ujedno kupnjom svoje karte sudjelujete u humanitarnoj akciji. Ugodno s korisnim!

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

N 15. srpnja – PETNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

P 16. srpnja – Gospa Karmelska, Karmela, Elvira

U 17. srpnja – Aleksije Rim., Jadviga, Marcelina

S 18. srpnja – Arnold, Bruno, Fridrik

Č 19. srpnja – Aurea, Zlatka, Zlata, Makrina

P 20. srpnja – Ilija prorok

S 21. srpnja – Daniel prorok, Danijela, Dane

N 22. srpnja – ŠESNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

P 23. srpnja – Brigita, Apolinar, Ivan Cassian

U 24. srpnja – Kristin Belg., Kristina, Mirjana

S 25. srpnja – Jakov Stariji ap.

Č 26. srpnja – Joakim i Ana

P 27. srpnja – Klement Ohridski, Celestin

S 28. srpnja – Beato iz Trier, Inocent I.

N 29. srpnja – SEDAMNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

P 30. srpnja – Petar Krizolog, Rufin, Anđa

U 31. srpnja – Ignacije Lojolski, Vatroslav

S 1. kolovoza – Alfons M. Liguori, Vjera, Nada

Č 2. kolovoza – Gospa od Anđela – Porcijunkula

P 3. kolovoza – SV. STJEPAN PRVOMUČENIK, zaštitnik župe

S 4. kolovoza – Ivan Maria Vianney, Perpetua Rimka

N 5. kolovoza – OSAMNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

P 6. kolovoza – Preobraženje Gospodinovo, Predrag

U 7. kolovoza – Donat, Darko, Kajetan, Siksto papa

S 8. kolovoza – Cirijak Rim., Dominik, Nedjeljko

Č 9. kolovoza – Tereza B. od Križa (Edith Stein)

P 10. kolovoza – Lovro, Lovorka, Zvezdan

S 11. kolovoza – Klara Asiška, Jasna, Suzana Rimka

Ponedjeljak, 16. srpnja 2018.

- Čerin, 7 sati
- Marica Mandžo s djecom za † muža Ivana i ostale ††
 - Marin i Marija Radišić za †† očeve Vladu i Gojka i ostale ††

Utorak, 17. srpnja 2018.

- Čerin, 7 sati
- Ivan i Slava Džida za sve svoje ††
 - Frano i Violeta Ivanković za sve svoje ††

Srijeda, 18. srpnja 2018.

- Čerin, 7 sati
- Anica Radišić za † muža Marijana i ostale ††
 - Obitelj za † Ivu Vlaho

Četvrtak, 19. srpnja 2018.

- Čerin, 7 sati
- Obitelj za † Antu Stojića
 - Ivan Prusina – Bilić za †† roditelje Matu i Lucu, bratića Matu i ostale ††
-
- Čerin, 19 sati
- Daka i Mirjana Stojić za svoje ††

Petak, 20. srpnja 2018.

- Čerin, 7 sati
- Ivan i Kata Prusina za sve svoje ††
 - Bernard Šimović za † oca Antu i ostale ††
-
- Gradina, 19 sati
- Sveta misa za župljane

Subota, 21. srpnja 2018.

- Čerin, 7 sati
- Filka Stojić za † sestru Mirjanu i sve †† iz ob. Stojić i Cvitanović
 - Gojko i Jela Korać za †† roditelje: Šimuna i Šimu, Matu i Lucu, nevjestu Ružu i ostale †† iz ob. Korać i Prusina

Nedjelja, 22. srpnja 2018.

- Čerin, 8 sati
- Kata Musa za † muža Vladu i ostale ††
- 11 sati
- Sveta misa za župljane
-
- D. M. Ograđenik, 8 sati
- Obitelj za † Franju Ćorića i ostale †† iz ob. Ćorić i Luburić
-
- D. Blatnica, 9,30 sati
- Miroljub i Anica Barbarić za †† roditelje: Marka i Janju, Marijana i Ružu; braću: Matu i Žarka i ostale ††
-
- D. V. Ograđenik, 9,30 sati
- Ante i Anela Miličević za svoje ††

Ponedjeljak, 23. srpnja 2018.

- Čerin, 7 sati
- Marinko i Ana Barbarić za †† roditelje: Radu, Milicu i Vlatka.
 - Obitelj za † Gojka Barbarića

Utorak, 24. srpnja 2018.

- Čerin, 7 sati
- Luca Luburić za † Jakova, Ivicu, sestru Katu i Matiju i ostale ††
 - Stipe Milićević za † dedu Peru, babu Mandu, ujku Jozu i tetku Bojku Dugandžić

Srijeda, 25. srpnja 2018.

- Čerin, 7 sati
- Ivan i Valentina Glamuzina za † oca Pavu i ostale †† iz ob. Glamuzina i Zovko
 - Kristina Luburić za † Anku, Maricu i ostale †† iz ob. Barbarić

Četvrtak, 26. srpnja 2018.

- Čerin, 7 sati
- Kata Pinjuh s djecom za † muža Antu i sve †† iz ob. Pinjuh i Matić
-
- Čerin, 19 sati
- Žarko i Vesna Vlaho za †† roditelje: Iliju i Veroniku, sestre: Snježanu i Marijanu i ostale †† iz ob. Vlaho i Lesko

Petak, 27. srpnja 2018.

- Čerin, 7 sati
- Šima Lesko za † muža Radoslava
 - Marin i Ljilja Radišić za † Milu Bulića i sve †† iz ob. Bulić i Radišić

Subota, 28. srpnja 2018.

- Čerin, 7 sati
- Ivica Ševo za † muža Tomislava i ostale †† iz ob. Ševo i Ivanković
 - Zdravko Petrina za † ženu Lucu

Nedjelja, 29. srpnja 2018.

- Čerin, 8 sati
- Danica Stojić za † muža Gojka
- 11 sati
- Sveta misa za župljane

D. M. Ograđenik, 8 sati

- Zlata Dugandžić za † muža Vinka i ostale ††

D. Blatnica, 9,30 sati

- Nikola i Jagoda Lesko za svoje ††

D. V. Ograđenik, 9,30 sati

- Jeronim Milićević za † oca Juru, punca Vladu i ostale †† iz ob. Milićević

Ponedjeljak, 30. srpnja 2018.

- Čerin, 7 sati – Mile Sabljic za † suprugu Nadu, oca Ivana, majku Anastaziju i ostale ††
 – Vinka Stojic za svoje ††

Utorak, 31. srpnja 2018.

- Čerin, 7 sati – Jozo i Zdenka Luburic za svoje ††
 – Milica Stojic za † muža Jozu i ostale †† iz ob. Stojic i Zovko

- Čerin, 19 sati – Ivanka Petrina za † majku Anicu i ostale ††

Srijeda, 1. kolovoza 2018.

- Čerin, 7 sati – Iva Zovko za † Roberta, Janju, roditelje i ostale ††
 – Ljubica Korać s obitelji za † muža Dragu i sve †† iz ob. Korać i Stojic

- Čerin, 19 sati – Ivan i Katarina Beljo za sve svoje ††

Četvrtak, 2 kolovoza 2018.

- Čerin, 7 sati – Zvonko i Veselka Pinjuh za svoje ††
 – Jozo Ivankovic za †† roditelje: Ivana i Ivu, brata Matu i ostale ††

- Čerin, 19 sati – Ivan Medić za † majku Zoru, oca Mirka i ostale ††

Petak, 3. kolovoza 2018.

- Čerin, 8 sati – Obitelj za † Vladu Nakića
 11 sati – Svečana sveta misa
 19 sati – Sveta misa za župljane i blagoslov djece

Subota, 4. kolovoza 2018.

- Čerin, 7 sati – Mira Medić za † muža Peru i ostale ††
 – Žarko i Ružica Vučić za svoje ††

- D. V. Ograđenik, 8 sati – Niko Miletić za † ženu Zdravku i ostale ††

Nedjelja, 5. kolovoza 2018.

- Čerin, 8 sati – Obitelj za † Ivana Šaravanju i ostale †† iz ob. Šaravanja i Zadro
 11 sati – Sveta misa za župljane

- D. M. Ograđenik, 8 sati – Jure i Dragica za † tetku Anku Barbarić

- D. Blatnica, 9,30 sati – Pero Tolj za † ženu Nadu i ostale ††

- D. V. Ograđenik, 9,30 sati – Marta Soldo s djecom za sve †† iz ob. Soldo i Odak

Ponedjeljak, 6. kolovoza 2018.

Čerin, 7 sati – Ante Beljo s djecom za † suprugu Kristinu

Utorak, 7. kolovoza 2018.

Čerin, 7 sati – Šima Sabljic za † supruga Božu i ostale †† iz ob. Sabljic, Čovic i Crnjac

Srijeda, 8. kolovoza 2018.

Čerin, 7 sati – Božica Medic za † Tadiju i ostale †† iz ob. Medic i Prusina

Četvrtak, 9. kolovoza 2018.

Čerin, 7 sati – Manda Zovko za † Zorana, branitelja, supruga Mirka, sina Tihomira i ostale ††

Čerin, 19 sati – Mara Vučić s obitelji za † muža Bonetu i ostale ††

Petak, 10. kolovoza 2018.

Čerin, 7 sati – Kata Ivanković s obitelji za † supruga Gojka i ostale †† iz ob. Ivanković i Šarac

Subota, 11. kolovoza 2018.

Čerin, 7 sati – Obitelj za † Gojka Stojića – Petrovića

Nedjelja, 12. kolovoza 2018.

Čerin, 8 sati – Agneza Korać za † muža Mladena i ostale †† iz ob. Korać i Devčić
11 sati – Sveta misa za župljane

D. M. Ograđenik, 8 sati – Djeca za †† roditelje Stipu i Katu Soče i ostale ††

D. Blatnica, 9,30 sati – Kata Lesko za † muža Jozu, oca Nikolu, majku Ljubicu i ostale †† iz ob. Lesko i Bulić

D. V. Ograđenik, 9,30 sati – Zoran i Zdenka Šarac za †† roditelje: Nikolu i Veselku i ostale ††

SVETE MISE NA VANJSKOM OLTARU

Od nedjelje 15. srpnja pa do kraja kolovoza nedjeljne svete mise bit će na vanjskom oltaru iza župne crkve.

KLANJANJE ISUSU U PRESVETOM OLTARSKOM SAKRAMENTU

Klanjanje Isusu u Presvetom Oltarskom Sakramentu je svakoga četvrtka tijekom cijele godine. Krunica i mogućnost za ispovijed je u 18:30, sveta misa u 19, a iza mise je klanjanje do 20 sati. Pozivamo vas na sudjelovanje na ovoj pobožnosti!

PROBE PJEVANJA

Zahvaljujemo našim zborovima i njihovim voditeljima na trudu i radu da naša liturgijska slavija budu dostojanstveno glazbeno i liturgijski obogaćena. Sada oni idu na zasluženi odmor, a to znači da preko ljeta nemaju probe pjevanja. Naravno, i dalje će, u skladu sa svojim mogućnostima, redovito dolaziti na svete mise i pjevati.

MINISTRANTI

Preko ljeta nema susreta ministranata subotom. Ministranti su i dalje obvezni dolaziti na nedjeljne svete mise i ministrirati.

FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED – OFS i FRAMA

Preko ljeta naši trećari i framaši neće imati svoje redovite susrete. Hvala im za svaki trud i rad koji ulažu za svoju osobnu i izgradnju župne zajednice.

„OPRAMANJE“ BOLESNIKA I UMIRUĆIH !!!

O eventualnom „opremanju“ bolesnika noću sve znate. Doći po nas! Primiti smo još jednu „praksu“ koja nije u redu, a to je da na smrtovnice pišete „opramljen/a svetim sakramentima“, a znamo da to nije točno. Molimo vas da to ne stavljate ukoliko netko zaista nije „opremljen“. Postoje iznimke kada netko nije „opremljen“ jer je bila iznenadna smrt i Bog će se već pobrinuti za takve. Tu ne postoji ničija odgovornost. Postoji također nemarnost obitelji koji nisu na vrijeme zvali svećenika. Nemojte čekati zadnji trenutak. Zovite čim se netko razboli. Bolesničko pomazanje nikoga neće „otjerati u smrt“, ali mu može pomoći i duhovno i tjelesno.

SPROVODI

Kao što je već poznato i ustaljeno, u kuće pokojnika se ne ide. Ukoliko nema mrtvačnice u određenom mjestu onda svoje pokojnike dovezite u groblje prije same svete mise i obreda sprovoda. Bilo bi dobro, ukoliko imate razumijevanja, da sprovodi ne budu nedjeljom. Na Božić, Uskrs i Sv. Stjepana (3.8.) nema sprovoda!!! Hvala!

POZIVANJE U KUĆU ŽALOSTI NAKON SPROVODA

Uvriježio se običaj pozivanja u kuću žalosti nakon sprovoda. U gorim slučajevima to je neki restoran. Nažalost, to druženje nakon pokopa nerijetko izgleda kao neka fešta s mnoštvom hrane i pića.

Ima li to smisla i koji je smisao?
Redovito se zamoli svećenika da to kaže za vrijeme sprovoda. Svakome smo do sada izišli u susret ukoliko ste nam to na vrijeme rekli, a to znači prije same mise kako bismo na kraju mise mogli pozvati vjernike ili nekome zahvaliti kome vi to želite. Ukoliko ste nam to rekli prije samoga spuštanja pokojnika u grob, mi to nismo rekli. I u buduće će biti tako! Recite prije svete mise. Ipak, bilo bi dobro zapitati se imaju li smisla ti pozivi i ti susreti koji znaju prijeći mjeru ukusa!?

KORIŠTENJE MRTVAČNICE

U D. Blatnici, D. M. Ograđeniku i D. V. Ograđeniku postoje mrtvačnice koje su u sklopu crkve. Bilo bi dobro kada bi obitelji pokojnika nakon sprovoda dale 100 KM za korištenje mrtvačnice za koju je potrebno platiti i struju kao i druge potrošne stvari. Već smo čuli „pobune“ od nekih, ali... Ovo vam stavljamo na srce, a vi postupite prema svojoj savjesti. Hvala!

CIJENE USLUGA U ŽUPNOM UREDU

Crkveni dokumenti (krsni list, slobodni list, vjenčani list...) - 15 KM.

Vjenčanje – 100 KM, a ako ne donesete svoj križ onda je 120 KM. Napominjemo da se 50% od vjenčanja daje u biskupiju. Svako traženje „dovzvole“ na određeni dokument za vjenčanje (ako nije

iz naše Biskupije) ili oprosta do sada smo mi plaćali 20 KM od onoga što ste vi uplatili, a od sada ćete vi sami plaćati te dokumente.

Sprovod – 100 KM. Običaj je, ali ne i obveza, uplatiti i 30 misnih nakana za pokojnika što iznosi 600 KM. Te misne nakane se šalju u Provincijalat.

Krizma – 50 KM. 50% od toga iznosa ide biskupu, kao i sva lemuzina od toga dana.

Misa za pokojne ili na nakanu – 20 KM. Haljine za prvu pričest i krizmu – 30 KM (odredba župnog ureda već od prije)

Krštenje se ne plaća!

Obične potvrde, npr. za kumstvo se ne plaćaju.

OBLAČENJE NA VJENČANJIMA

Želimo vas upozoriti na način odijevanja za vrijeme vjenčanja. Nažalost, djevojke i žene jako često su neprimjereno odjevene za crkvi. Poneke i mladenke. **Najiskrenije i najozbiljnije vas molimo i upozoravamo da pripazite kako ste odjeveni. Svaka ženska osoba koja ima prekratku suknju, dekolte i majice na „bretelice“ bit će zamoljena da ne uđe u crkvu.** Na vrijeme ste upozoreni, pa vas molimo da o tome vodite računa kako prije samoga vjenčanja ne bi bilo neugodnih situacija. Moramo poštivati crkvu kao sveto mjesto!

DAROVATELJI ZA CRKVU

Stanko Šimović (prigodom krštenja) 50 Eura, Stipe Soldo 50 KM, Obitelj † Stojana Zovke 100 KM, Obitelj Branimira Luburića (prigodom krštenja) 100 KM. Hvala!

DAROVATELJI ZA MASLINSKI VRT

Obitelj † Stojana Pehara 50 KM. Hvala!

NAŠI KRŠTENI

14. KIARA ŠIMOVIĆ iz Hildena (Njemačka), kći Stanak i Žane r. Golemac. Kuma je bila Ana Martinović, a krstitelj fra Branimir Novokmet.
15. MARIS LUBURIĆ iz Međugorja, kći Branimira i Ane r. Kozina. Kuma je bila Iva Kozina, a krstitelj fra Hrvoje Miletić.

NAŠI VJENČANI

9. LEONARDO JOSIP KLEMO iz Bližanaca, sin Marka i Milke r. Milićević i ŠIMA MUSA s Čerina, kći Dobroslava i Tihane r. Buljan. Svjedoci su bili Mario Jerkić i Vinka Musa, a vjenčanju je asistirao fra Hrvoje Miletić.
10. ŽELJKO MANDARIĆ iz Čitluka, sin Ljube i Nediljke r. Marić i IVA REŠETAR s Čerina, kći Mate i Stojke r. Šunjić. Svjedoci su bili Luka Kraljević i Anđela Naletilić, a vjenčanju je asistirao fra Hrvoje Miletić. Čestitamo!

NAŠI POKOJNI

39. MILKA SOLDI (1924.) iz D. V. Ograđenika, kći Bože i Ive r. Odak.

Pokopana je na groblju Hrvatskih vitezova, a sprovodne obrede je vodio fra Hrvoje Miletić.

40. STOJAN ZOVKO (1932.) iz Donjih Hamzića, sin Ivana i Šime r. Prusina. Supruga je bila Stana r. Galić. Pokopan je na Elezovcu, a sprovodne obrede je vodio fra Hrvoje Miletić.
41. IVA MARTINAC (1935.) s Čerina, kći Ilije Ivankovića i Matije r. Šimović. Suprug je bio Tomislav. Pokopana je na groblju na Čerinu, a sprovodne obrede je vodio fra Hrvoje Miletić.
42. STOJAN PEHAR (1934.) iz G. V. Ograđenika, sin Pere i Kate r. Pinjuh. Supruga je bila Filomena r. Medić. Pokopan je na groblju u Pododacima, a sprovodne obrede je vodio fra Hrvoje Miletić.

Počivali u miru Božjem!

ISPOVIJED STARIH I NEMOĆNIH - SV. STJEPAN 2018.

One koje smo do sada ispovijedali ponovno ćemo obići. Ukoliko imate nekoga novoga za ispovijed, molimo vas recite najbližem susjedu koji se ispovijeda ili prijavite nama u župni ured. Ispovijed započinje u 8:30 istim redosljedom kao i do sada. Trebate pripremiti: križ, svijeću i blagoslovljenu vodu.

23. srpnja - Donji i Gornji Hamzići

24. srpnja - D. M. Ograđenik i D. V. Ograđenik

25. srpnja - Donja Blatnica i Dragićina

26. srpnja - G. M. Ograđenik, G. V. Ograđenik, Čerin i Čalići